ApmaTypHu getanu 3a Ab Hagkonosu nnoyun u Ab konosu

MB 30, PA 400/500-2, a=5.0cm, M=1:50
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ApmaTypHu getanu 3a npeogHa nnoda PP (napy.= 4)
PA 400/500-2, Mb 30, a=5cm, M=1:50
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ApMaTypHU AeTanu Ha rmaBeH MOHTaXeH Hocau
MB 40, M-100, PA 400/500-2, a=5.0cm
M= 1:25
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ApmMaTypHu getanu 3a nonpeyeH Hocad (napy.=8)
MB 40, M-100, PA 400/500-2, a=5.0cm

Lnnku - pekanutynauumja

%] Ign EouHeuna TexnHa TexuHa
[mm] [m] [kg/m’] [ka]
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ApmaTtypeH aetarb 3a Ab MOHTaXXHU dpbacaaHn enemeHTn (napy.=316)
MbB 30, 'A 240/360, a=3.0cm

M=1:10
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LLnnkun - pekanutynaumja

J Ign EovHeyHa TexunHa TexunHa
[mm] [m] [kg/m’] [kg]
GA
10 3792.00 0.62 2339.66
BkynHo 2339.66
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YCBOEHA APMATYPA BO KPAJHV CTOJIBOBU
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